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 7777ازازازاز1111صفحهصفحهصفحهصفحه

  

    

  . در بهره برداري از منابع تجديد ناپذير، هزينه مصرف كننده به چه چيزي اشاره دارد؟1

  الف. قيمت تمام شده يك واحد از منبع مورد نظر  

  پردازد. ب. قيمت بازار ي كه مصرف كننده مي  

  شود. ج. كميابي كه بدليل مصرف منبع مورد نظر ايجاد مي  

  استخراجي كميابي و ها د. مجموع هزينه  

  به چه چيزي اشاره دارد؟ "يپروتنقانون آ ". در بحث اقتصاد محيط زيست 2

  روند. شوند ولي هيچ گاه ار بين نمي با مصرف منابع محيط زيست، اين منابع به شكل ديگري تبديل ميالف.   

  يابد. ، قابليت آنها و توانايي كار مفيد آنها كاهش ميمنابع محيط زيستب. با مصرف   

  يابد . ي آنها كاهش ميپترونا مصرف منابع محيط زيست، آج. ب  

  قاء ماده انرژي است.ي همان اصل بپتروند. آ  

  است؟ زيست محيطي. كوچكتر كردن اندازه و مقياس فعاليتهاي اقتصادي، استراتژي مديريتي كداميك از مكاتب 3

  د. اكولوژيكي ژرف  ور نعمتفج. و  ب. انعطاف پذير  الف. اشتراكي  

  اقتصادي كدام هستند؟ رشد  هاي دوديت. مح4

    الف. محدوديت دسترسي (مهيابي) به منابع و محدوديت پذيرش ضايعات  

    ب. محدوديت پذيرش ضايعات و محدوديت تكنولوژي  

  ج. محدوديت تكنولوژي و محدوديت پذيرش ضايعات  

  د. محدوديت تكنولوژي و محدوديت در نوآوري   

  كنند؟ چه دلايلي را مطرح مي رشد هاي براي رد نظريه محدوديت دانند  مل ميحتادي را م. افرادي كه تداوم رشد اقتص5

  الف. منابع زيست محيطي ثابت نيست.  

  بهره برداري از منابع بدليل رشد تكنولوژيزده ب. افزايش با   

  جهاني به رعايت اخلاقيان در برداشت  ج. از منابع زيست محيطي توجه جامعه  

  د. الف و ب  

  يك كشور به چه چيزي اشاره دارد؟ ظرفيت نگهداريدر اقتصاد محيط زيست،  .6

  توان فراهم كرد. الف. حداكثر جمعيتي كه حداقل ارزش غذايي را براي آنها مي  

  توان فراهم كرد. ب. حداكثر جمعيتي كه حداكثر ارزش غذايي را براي آنها مي  

  توان فراهم كرد. نها ميج. حداقل جمعيتي كه حداقل ارزش غذايي را براي آ  

  د. حداكثر توليد محصولات غذايي  
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 7777ازازازاز2222صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  در برداشت از منابع طبيعي چيست؟ "هاي افراطيگرامحيط زيست ". قاعده اخلاقي 7

        ترام به حقوق فرديحالف. ا  

  عدالت بين نسلي و درون نسلي ب. احترام به حقوق فردي با رعايت  

    نساني و غير انسانياها اعم از ج. رعايت حقوق تمام گونه  

  جامعه ن د. اولويت داد  

  ) ارايه شده است چيست؟WCEDدار كه از طرف كميسيون جهاني محيط زيست و توسعه (پاي ه. نكته محوري در تعريف توسع8

  ب. عدالت بين نسلها  الف. تامين نيازهاي نسل حاضر  

  حاضر و آتيد. تامين نيازهاي فقيرهاي نسل   هاي آتي  ج. تامين نيازهاي نسل  

  هاي آتي باقي گذارد چه نام دارد؟ . اين ديدگاه كه هر نسلي بايد مقدار كافي ازمنابع را براي نسل9

  ت طلبي محضب. مساوا  )Lokean standard(الف. استاندارد لاكين   

  د. توسعه پايدار    ج. اخلاقيات زيستي  

  . در ارتباط با توسعه پايدار كدام گزينه صحيح است؟10

  پذيرد. هاي طبيعي را مي و سرمايه دست ساخته انسان  ي بين سرمايه، جانشينتوسعه پايدار قويالف.   

  پذيرد. هاي طبيعي را مي ان و سرمايهنساي دست ساخته ا ضعيف، جاشيني بين سرمايه توسعه پايدارب.   

  كند. هاي طبيعي بحراني قلمداد مي يهبه عنوان سرما اها ر رودهاي حيواني و  گونه ،ضعيف، مناظر، كوهها توسعه پايدارج.   

  صرفاً از دو جنبه قوي و ضعيف قابل ارزيابي و بررسي است. توسعه پايدارد.   

  هاي ملي با نظريه توسعه پايدار ناشي از چيست؟ هاي حساب شناسازگاري رو. 11

  هاي مرسوم حسابداري ملي شالف. تاكيد بر عدالت بين نسلي در رو  

  بر حسب ارزش بازاري و قيمت تمام شده  GDPب. تفاوت بين   

  سرمايه در توسعه پايدارج. تفاوت نگاه به ارزش موجودي   

  گيرد. استهلاك و تخريب محيط زيست مورد توجه قرار نمي GDP هبساحد. در م  

  شود؟ نمينصر توجه عتوليد و قيمت در بازار به چه سطح . در تعيين 12

  د. سود  هاي خارجي ج. هزينه  نابعوري م ب. بهره  هاي توليد الف. هزينه  

  حل بازار بزرگتر از سطح توليد بهينه اجتماعي است؟ ه. تحت چه شرايطي سطح توليد متناظر با را13

  ب. وجود آثار خارجي منفي    الف. وجود آثار خارجي  

  د. هر سه مورد الف و ب وج    ج. وجود آثار خارجي مثبت  
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 7777ازازازاز3333صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  زيست محيطي صحيح است؟ لايكابه عنوان يك  "دازي طبيعيچشم ان"گي در مورد  . كدام ويژه14

  رقابت ناپذيري -الف. تخصيص پذيري (انحصاري بودن)  

  رقابت ناپذيري -ب. تخصيص ناپذيري (غير انحصاري)  

  رقابت پذيري -ج. تخصيص پذيري (انحصار بودن)  

  رقابت پذيري -د. تخصيص ناپذيري (غير انحصاري)  

  شود؟ به كداميك مي. مالكيت عمومي منجر 15

  ب. رعايت عدالت بين نسلها  برداري  عادلانه از منابع الف. بهره  

  د. تخريب منابع زيست محيطي  هاي خارجي ج. جلوگيري از هزينه  

  علت عدم موفقيت دولت در مديريت پايدار منابع زيست محيطي چيست؟. 16

  يطيالف. مقاومت گروههاي ذينفع در مقابل استانداردهاي زيست مح  

  ب. تراژدي مالكيت عمودي  

  ج. تراژدي مالكيت دولتي  

  د. فقدان قوانين جهت حفاظت از محيط زيست  

  گذارد. هاي سنگين بر واردات چه تاثيري بر محيط زيست مي كشاورزي از طريق اعمال تعرفهخش ب. حمايت دولت از 17

      الف. توسعه مناظر طبيعي  

  ب. تراژدي مالكيت عمومي  

  حيط زيست بدليل كاربرد بيشتر كودشيميايي جهت توليد بيشتر محصولاتج. تخريب م  

 د. تراژدي مالكيت خصوصي  

  بالابودن عامل تنزيل چه تاثيري دارد؟، برداري از منابع زيست محيطي فايده مربوط به بهره –.در تحليل هزينه 18

    شود هاي آتي مي الف. موجب كاهش اهميت رفاه نسل  

  شود ت رفاه نسل فعلي ميب. موجب كاهش اهمي  

  دهد برداري منابع را كاهش مي ج. سرعت بهره  

  شود د. موجب حفاظت و صيانت محيط زيست مي  

موجب تخليه سريع منابع چگونه  ناشكيباييبرداري از منابع زيست محيطي، عامل  فايده مربوط به بهره –. در تحليل هزينه 19

  شود؟ مي

    الف. از طريق حذف عامل تنزيل  

  ب. از طريق ورود عامل تنزيل  

    ج. دادن اهميت كم به مصرف منابع در زمان  حال  

  د. دادن اهميت زياد به مصرف منايع در دورة آتي  
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 7777ازازازاز4444صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

ارزشگذاري بر حسب منحني تقاضاي هيكس صورت  ،»ارزشگذاري پولي منابع زيست محيطي« . در كداميك از روشهاي 20

  گيرد؟ مي

  ب. توجه به هزينه جايگزيني  تهالف. هزينه فرصت از دست رف  

  د. هيچكدام  ج. رفتار جبراني (رفتار تعديلي)  

برداري  كالاهايي كه توليد و مصرف آنها مستلزم بهره قيمت، "ارزشگذاري پولي منابع زيست محيطي". در كداميك از روشهاي 21

  گيرد؟ از منابع زيست محيطي است مورد توجه قرار مي

  ب. روشهاي مبتني بر ترجيح افراد    دز - الف. روش واكنش   

  د. هزينه فرصت از دست رفته  هاي جايگزيني ج. روش هزينه  

  د توجه قرار مي گيرد؟رومبه روش تقاضا كدام يك از اطلاعات زير  "ارزشگذاري پولي منابع زيست محيطي". در 22

  الف. اطلاعات پرسشنامه اي  

  ب.هزينه زمان  

    ج. هزينه سفر  

 د.الف، ب، ج  

  بكار مي روند چه گزينه اي صحيح است؟ "ارزشگذاري منابع زيست محيطي"كه براي  WTPو  WTA.در خصوص دو روش 23

  WTA<WTP ب.    WTA>WTPالف.  

=WTA د.    WTA=WTP ج.  
1

2
WTP 

 به چه مفهومي است؟ ترديد.در بهره برداري از منابع زيست محيطي، 24

  هاي احتماليالف.اطلاع از پيامد  

  الي و عدم آگاهي از ميزان احتمالي هر پي آمدبعات احتمتب.آگاهي از   

    ج.عدم اطلاع از پيامدهاي احتمالي  

 د.مخاطرات احتمالي كه متوجه محيط زيست مي باشد  

  ت؟اين پروژه چقدر اس يع انتظارفانم .تبعات احتمالي زير را در بر خواهد داشت .اجراي يك پروژه زيست محيطي25

  

  پي آمدها  +5  - 10  +20

  احتمال  8/0  - 1/0  1/0

  

  5د.    15ج.  6ب.  25الف.  
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 7777ازازازاز5555صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 

  چه شرايطي لازم است؟ آلودگي اقتصادي شودمنجر به  آلودگي فيزيكي.براي آنكه 26

  تخريب محيط زيست و كاهش رفاه افراد الف.  

  فقط كاهش رفاه افراد ب.  

    فقط تخريب محيط زيست ج.  

 كي امكان اصلاح و بازسازي محيط زيست وجود داشته باشدپس از آلودگي فيزي د.  

  كنند؟  اقتصاد دانان كدام روش را پيشنهاد مي ،. براي حفظ و صيانت از محيط زيست27

  ها  الف. نصب دودكش براي جلوگيري از انتشار آلوده كننده   

  هاي مبتني بر بازار  ب. روش انگيزه  

  ج. روش نظارت تنظيم وكنترل   

  ي متخلفين به مراجع قضايي د. معرف  

   ند و نقش موثرتري خواهند داشت؟ياب . تحت چه شرايطي استانداردهاي زيست محيطي و قوانين بازدارنده آلودگي توسعه مي28

    الف. كاهش هزينه مبارزه با آلودگي   

  ب. تحريم سياسي براي جلوگيري از آلودگي   

    محيطي  تج. افزايش آگاهي مردم نسبت به مخاطرات زيس  

  د. افزايش آگاهي توليد كنندگان نسبت به روشهاي جلوگيري از آلودگي   

  قرار گرفته است به چه چيزي اشاره دارد؟  OECDو  ECكه مورد تائيد  PPP. مقررات 29

  ب. آلوده كننده بايد تمامي هزينه آلودگي را بپردازد.   الف. نصب تجهيزات براي جلوگيري از آلودگي   

  د. مذاكره خسارت ديده و آلوده كننده   اي افزايش آگاهي مردم ج. تلاش بر  

) اگر آلوده كننده و متضرر با يكديگر مذاكره كننده سطح بهينه توليد و آلودگي بدون دخالت coasecoasecoasecoaseبا توجه به قاعده كوز (. 30

  ي تعيين آلودگي كدام نقطه است؟براگيري) با آلوده كننده باشد، شروع مذاكره  شود. اگر حق مالكيت (تصميم دولت تعيين مي

  

    QQQQ3الف. 

    QQQQ2ب. 

    QQQQ1ج. 

  د. هيچكدام
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 7777ازازازاز6666صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  اخذ ماليات از توليد كننده به ميزان خسارتي كه به محيط زيست وارد كرده است چه نام دارد؟ 31

    ب. جريمه زيست محيطي    الف. ماليات بهينه  

  د. ماليات پيكويي    ارزش ج. ماليات بر  

  

  پاسخ دهيد. 34و  33 ،32به سئوالاتباتوجه به شكل زير  

  

  

  

  

  

ABABABAB  مقياس اندازه گيري آلودگي =  

MNPBMNPBMNPBMNPBكند  كه محيط را آلوده مي اي = منحني فايده نهايي توليد كننده  

MECMECMECMECهزينه نهايي خارجي =  

WWWWميزان آلودگي و پسماند =  

  كند؟ توليد ميچه ميزان  QQQQ. اگر هيچ مقررات و مالياتي براي كاهش آلودگي نباشد توليد كننده 32

  QQQQmmmmد.   QQQQLLLL    ج.  QQQQffffب.   QQQQssssالف.   

  باشد؟ چقدر مي WWWWو انتشار آلودگي  QQQQ. حد بهينه توليد 33

  WWWWmmmm    ,,,,    QQQQmmmmد.     WWWWffff    ,,,,    QQQQffffج.   W=W=W=W=0    ,,,,    QQQQssssب.   WWWWssss    ,,,,    QQQQssssالف.   

بر محيط  كند و چه ميزان آلودگي وضع شود توليد كننده چه ميزان توليد مي Hاي معادل  . اگر براي هر واحد از آلودگي جريمه34

  شود؟ تحميل مي زيست

s,الف.    sW Q   .ب,p pW Q  .ج ,m mW Q   .د,f fW Q  
 

  . براي تعيين نرخ بهينه ماليات(ماليات پيگويي) داشتن چه اطلاعاتي اساسي است؟35

  سطح توليد(منافع توليد كننده) در هر  MBالف. ميزان   

  ميزان آگاهي مردم نسبت به خطرات زيست محيطي  ب.  

  در هر سطحي از توليد MECج. ميزان   

  د. الف و ج  
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درصد و نرخ رشد  10ريال قابل فروش در بازار است. اگر نرخ تنزيل  100تن ماهي موجود است كه به قيمت  100. در يك درياچه 36

  باشد.) درصد مي 5گيرد (نرخ افزايش قيمت  تصميميداري از اين آبزيان چه بر درصد باشد مديريت بهره 3بيولوژيك 

    رساند. كند و بفروش مي تمامي منابع را در دوره آتي صيد مي الف.   

  كند. درصد منابع را در دوره جاري و بقيه را در آينده صيد مي 50ب.   

  د.رسان كند و بفروش مي تمامي منابع را در دوره جاري صيد مي  ج.  

  كند. درصد منابع را در دوره جاري صيد مي 20د.   

  كند بدست آوريد؟ ه كه پويايي منابع زيست محيطي را تضمين ميننرخ تنزيل بهي 36. در مسئله 37

 %3 . د   %2 . ج   %5 . ب   %8 . الف  

  قانون هاتلينگ به چه چيزي اشاره دارد؟ ،برداري از منابع غيرقابل تجديد . در بهره38

  برابري نرخ رشد قيمت و نرخ تنزيل  . ب  رشد قيمت بيش از نرخ تنزيل  . الف  

  

  =رشد قيمت                             . د  رشد قيمت كمتر از نرخ تنزيل . ج  

  

  المللي نياز است؟ ران اسيدي به همكاري بينا. براي كاهش كدام بخش از آثار مخرب ب39

  كشاوزي توليد محصولاتسطح  كاهش . ب  كاهش موجودي آبزيان  . الف  

  اثرات مخرب بر ساير كشورها . د    ها  افزايش بيماري. ج  

چه نام  "استفاده از ابزارهاي اقتصادي ساده"اصل  ،. در بكارگيري ابزار اقتصادي براي جلوگيري از تخريب محيط زيست40

  دارد؟

  اصل كارايي اقتصادي . ب  اصل كارايي زيست محيطي  . الف  

  هاي اجرايي اصل كارايي هزينه . د    ابليت پذيرش اصل ق. ج  
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